



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy

ul. Hoża 13a, 00-528 Warszawa

tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

Znak sprawy: 79/PN/2020

Warszawa, dnia 08.12.2020 r.

**Wykonawcy uczestniczący w
postępowaniu nr 79/PN/2020**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pn.: „Zaprojektowanie oraz wykonanie klimatyzacji w wybranych pomieszczeniach budynku Zarządu Zieleni m.st. Warszawy przy ul. Kruczej 5/11D w Warszawie”

KOMUNIKAT

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, niniejszym przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

„Czy istniejące warunki przyłączenia i stan techniczny rozdzielnic głównej budynku pozwalają na zwiększenie mocy dla potrzeb zasilania projektowanej klimatyzacji? Jeżeli tak, to jaką rezerwą dysponujemy?”

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający informuje, że PFU zakłada dostosowanie, w tym jeżeli zaistnieje taka konieczność, przebudowę istniejącego układu zasilania. Moc przyłączeniowa obiektu wynosi 40kW.

Pytanie 2

„W odpowiedzi z dnia 4.12.2020 w pytaniu nr 10 wskazaliście Państwo konieczność jednoczesnego chłodzenia i ogrzewania. Tradycyjne pojedynczy układ klimatyzacji ma możliwość w jednej chwili wyłącznie pracę w trybie chłodzenia lub wyłącznie w trybie ogrzewania. Dla pojedynczego układu klimatyzacji, jest możliwe uzyskanie jednoczesnej pracy w trybie chłodzenia i ogrzewania, ale są to układy trzyrurowe z innego rodzaju urządzeniami zewnętrznymi, które są inwestycyjnie droższe od tradycyjnego rozwiązania. Czy pisząc odpowiedź na pytanie 10 mieliście Państwo na myśli układ trzyrurowy czy tradycyjny?”

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający wyjaśnia, iż praca urządzeń powinna być całoroczna chłodzenie /grzanie, czytają: chłodzenie lub grzanie.

Pytanie 3

„Czy zdemontowane urządzenia należy zutylizować, czy przekazać zamawiającemu?”

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający informuje, że w Programie Funkcjonalno-Użytkowym w pozycji I część

opisowa 1. Opis ogólny przedmiotu zamówienia

widnieje zapis:

Jednocześnie Wykonawca powinien przewidzieć w ofercie również wszelkie koszty związane z usunięciem i utylizacją starych jednostek wewnętrznych i zewnętrznych/ układów klimatyzacyjnych.

Niniejsze wyjaśnienia treści SIWZ stanowią integralną część SIWZ. Wykonawcy zobowiązani są do ich uwzględnienia podczas sporządzania ofert.

Magdalena Mycko
Mycko
Kierownik Działu
Zamówień Publicznych